FILED VIA EFS

IN THE UNITED STATES PATENT AND TRADEMARK OFFICE

In re patent of: Kashmiri et al.

Patent No. 7,589,181

Issued: September 15, 2009 **Application No.** 10/570,220

Filed: February 28, 2006 Confirmation No. 8168

For: MINIMALLY IMMUNOGENIC

VARIANTS OF SDR-GRAFTED

HUMANIZED ANTIBODY CC49 AND

THEIR USE

Examiner: David J. Blanchard

Art Unit: 1643

Attorney Reference No. 4239-66649-03

COMMISSIONER FOR PATENTS

REQUEST FOR CERTIFICATE OF CORRECTION

The following printing errors were noted in comparing the printed patent with the papers in the attorneys' files:

On the Title Page:

The Notice, "Subject to any disclaimer, the term of this patent is extended or adjusted under 35 U.S.C. 1549b) by 257 days." should read -- Subject to any disclaimer, the term of this patent is extended or adjusted under 35 U.S.C. 1549b) by 456 days. --

In the Specification:

Column 2, line 25, "et aL," should read -- et al. --

Column 2, line 31, "Res 30 3:1547" should read -- Res 3:1547 --

Column 3, line 48, "HindIII/SacI" should read -- HindIII/SacII --

Column 3, line 55 "EcoRI/ApaI" should read -- ECORIIApaI --

Column 7, line 39 "Disulfide" should read -- disulfide --

Column 21, line 25 (in Table I)

"V10 Tyr Phe Ser Pro Gly Asn Asp Phe Lye Tyr SER GLN LYS Phe GLN Gly" should read

--V10 Tyr Phe Ser Pro Gly Asn Asp Asp Phe Lys Tyr SER GLN LYS Phe GLN Gly--Column 21, line 25 (in Table I)

"HuCC49 Set Leu Asn Met Ala - - - Tyr" should read

--HuCC49 Ser Leu Asn Met Ala - - - Tyr--

Column 21, line 31 (in Table I)

"V10 Set Leu Asn Met Ala Tyr" should read

--V10 Ser Leu Asn Met Ala Tyr--

Column 21, line 46 "at position" should read -- at positions --

Column 23, line 22 "FR2: WYQQKIPGQSPKLLIY (SEQ ID NO: 2)" should read -- FR2: WYQQKPGQSPKLLIY (SEQ ID NO: 2) --

Column 24, line 7 "69, 80" should read – 69, and 80 --

Column 24, line 10 "positions number 12" should read -- position numbers 12 --

Column 24, line 11 "69, 80" should read – 69, and 80 --

Column 24, line 35 "SEQ NOs:" should read -- SEQ ID NOs: --

Column 26, line 2 "17, 18, 18 or 20" should read -- 17, 18, 19 or 20 --

Column 30, line 6 "include of a humanized" should read -- include a humanized --

Column 30, line 17 "For example" should read -- for example --

Column 34, line 27 (in the table)

"3' VL (19,21): 5'-GGACTTGCAATTGATAGTGGCCCTCTCGCG -3' (SEQ ID NO: 54)" should read

--3' VL (19,21): 5'-GGACTTGCAATTGATAGTGGCCCTCTCGCC-3' (SEQ ID NO: 54) --

Column 34, line 31 (in the table)

"3' VL (106): 5'GCAG*CGCGG*CCCGTTT<u>G</u>A<u>T</u>TTCCAGCTTGGTGCC-3' (SEQ ID NO: 58)"

Should read --

--3' VL (106): 5'GCAG*CCGCGG*CCCGTTT<u>G</u>A<u>T</u>TTCCAGCTTGGTGCC-3' (SEQ ID NO: 58) -- Column 34, line 66 "Sacil" should read -- SacII --

Column 36, line 48 "(3SM)" should read -- (BSM) --

Column 37, line 43 "Didlinson" should read -- Dickinson --

In the Claims:

Column 75, line 30 "SEO" should read -- SEQ --

Column 75, line 33 "SEO" should read -- SEQ --

Column 75, line 36 "SEO" should read -- SEQ --

Column 75, line 38 "SEO" should read -- SEQ --

Column 75, line 40 "SEO" should read -- SEQ --

Column 75, line 43 "SEO" should read -- SEQ --

Column 75, line 44 "SEO" should read -- SEQ --

Since not all of the errors are attributable to the Patent Office, enclosed is the fee of \$100.00 pursuant to 37 C.F.R. 1.20(a). The preceding corrections remedy mistakes of a typographical nature and/or minor character. A proposed Certificate of Correction is enclosed to make formal notice of the errors in the referenced patent. Applicants request that the Patent Office provide a formal Certificate of Correction to correct the errors noted herein.

Respectfully submitted,

One World Trade Center, Suite 1600

121 S.W. Salmon Street Portland, Oregon 97204

Telephone: (503) 595-5300

Facsimile: (503) 595-5301

KLARQUIST SPARIMAN, LLP

Han J. Griswold, Ph.D.

Registration No. 57,338

cc: Docketing

By

UNITED STATES PATENT AND TRADEMARK OFFICE CERTIFICATE OF CORRECTION

PATENT NO.

: 7,589,181

Page 1 of 3

APPLICATION NO. : 10/570,220

ISSUE DATE

: September 15, 2009

INVENTOR(S) : Kashmiri et al.

It is certified that an error appears or errors appear in the above-identified patent and that said Letters Patent is hereby corrected as shown below:

On the Title Page:

The Notice, "Subject to any disclaimer, the term of this patent is extended or adjusted under 35 U.S.C. 1549b) by 257 days." should read -- Subject to any disclaimer, the term of this patent is extended or adjusted under 35 U.S.C. 1549b) by 456 days. --

In the Specification:

Column 2, line 25, "et aL," should read -- et al. --

Column 2, line 31, "Res 30 3:1547" should read -- Res 3:1547 --

Column 3, line 48, "HindIII/SacI" should read -- HindIII/SacII --

Column 3, line 55 "EcoRI/ApaI" should read -- ECORIIApaI --

Column 7, line 39 "Disulfide" should read -- disulfide --

UNITED STATES PATENT AND TRADEMARK OFFICE CERTIFICATE OF CORRECTION

PATENT NO.

: 7,589,181

Page 2 of 3

APPLICATION NO.: 10/570,220

ISSUE DATE INVENTOR(S) : September 15, 2009 : Kashmiri et al.

It is certified that an error appears or errors appear in the above-identified patent and that said Letters Patent is hereby corrected as shown below:

Column 21, line 25 (in Table I)

"V10

Tyr Phe Ser Pro Gly Asn Asp Asp Phe Lye Tyr SER GLN LYS Phe GLN Gly"

should read

--V10

Tyr Phe Ser Pro Gly Asn Asp Asp Phe Lys Tyr SER GLN LYS Phe GLN Gly--

Column 21, line 25 (in Table I)

"HuCC49

Set Leu Asn Met Ala Tyr"

should read

--HuCC49

Ser Leu Asn Met Ala Tyr--

Column 21, line 31 (in Table I)

"V10

Set Leu Asn Met Ala

Tyr"

should read

--V10

Ser Leu Asn Met Ala

Tyr--

Column 21, line 46 "at position" should read -- at positions --

Column 23, line 22 "FR2: WYQQKIPGQSPKLLIY (SEQ ID NO: 2)"

should read -- FR2: WYQQKPGQSPKLLIY (SEQ ID NO: 2) --

Column 24, line 7 "69, 80" should read – 69, and 80 --

Column 24, line 10 "positions number 12" should read -- position numbers

12 --

Column 24, line 11 "69, 80" should read – 69, and 80 --

Column 24, line 35 "SEQ NOs:" should read -- SEQ ID NOs: --

Column 26, line 2 "17, 18, 18 or 20" should read -- 17, 18, 19 or 20 --

Column 30, line 6 "include of a humanized" should read -- include a

humanized ---

MAILING ADDRESS OF SENDER:

Klarquist Sparkman, LLP One World Trade Center, Suite 1600 121 SW Salmon Street Portland Oregon, 97204

UNITED STATES PATENT AND TRADEMARK OFFICE CERTIFICATE OF CORRECTION

Page 3 of 3

PATENT NO.

: 7,589,181

APPLICATION NO. : 10/570,220

ISSUE DATE

: September 15, 2009

INVENTOR(S)

: Kashmiri et al.

It is certified that an error appears or errors appear in the above-identified patent and that said Letters Patent is hereby corrected as shown below:

Column 30, line 17 "For example" should read -- for example --

Column 34, line 27 (in the table)

"3' VL (19,21): 5'-GGACTTGCAATTGATAGTGGCCCTCTCGCG -3' (SEQ ID NO: 54)"

should read

--3' VL (19,21): 5'-GGACTTGCAATTGATAGTGGCCCTCTCGCC-3' (SEQ ID NO: 54) --

Column 34, line 31 (in the table)

"3' VL (106): 5'GCAGCGCGGCCCGTTTGATTTCCAGCTTGGTGCC-3' (SEQ ID NO: 58)"

Should read ---

--3' VL (106): 5'GCAGCCGCGGCCCGTTTGATTTCCAGCTTGGTGCC-3' (SEQ ID NO: 58) --

Column 34, line 66 "Sacil" should read -- SacII --

Column 36, line 48 "(3SM)" should read -- (BSM) --

Column 37, line 43 "Didlinson" should read -- Dickinson --

In the Claims:

Column 75, line 30 "SEO" should read -- SEQ --

Column 75, line 33 "SEO" should read -- SEQ --

Column 75, line 36 "SEO" should read -- SEQ --

Column 75, line 38 "SEO" should read -- SEQ --

Column 75, line 40 "SEO" should read -- SEQ --

Column 75, line 43 "SEO" should read -- SEQ --

Column 75, line 44 "SEO" should read -- SEQ --

MAILING ADDRESS OF SENDER: